

Спектакли облдрамтеатра в Можарах

Свои гастроли в Можарах облдрамтеатр начал показом пьесы К. Симонова «История одной любви». Задолго до начала спектакля к районному Дому культуры начали подъезжать утопающие в зелени автомашины. Колхозники, животноводы, механизаторы приехали на спектакль, как на праздник, в нарядных костюмах, с гармошками, радостные, довольные. В этот день спектакль смотрели колхозники сельскохозяйственных артелей «Советский герб», «Большевик», «Ударник», имени Мичурица, имени Хрущева, «Заря новой жизни» и др.

Постановку пьесы В. Гусева «Иван Рыбаков» смотрели труженики сельского хозяйства 10 колхозов, в том числе — «Красный Октябрь», имени Димитрова, имени Ленина, имени Кирова, «Новое Ламино», расположенных от районцентра на 20—40 километров. На этот спектакль приехали все пастухи и доярки колхоза «Новое Ламино», которые, ежедневно на-

даивают на каждую фуражную корову по 14,5 кг молока и решили довести суточный надой от коровы до 16 килограммов.

Большим успехом у зрителей пользовалась пьеса Г. Мдивани «Новые времена».

Все спектакли проходили в переполненном зрительном зале. Районный Дом культуры не мог вместить всех желающих попасть на спектакли. За 4 дня гастролей облдрамтеатра его спектакли просмотрели более 5 тысяч колхозников, животноводов, рабочих и служащих. Животноводы передового по надоям молока колхоза «Советский герб» просмотрели четыре спектакля.

После гастролей в Можарах артисты драмтеатра показали на открытой площадке в с. Ольхи комедию Масся и Куличенко «Сады цветут», которая ставилась и в районном центре.

На зрительской конференции, которая состоялась после просмотра спектаклей в Можарах, зрители от всего сердца благодарили артистов театра за хорошую игру.

И. КОРТИКОВ.

1.6.1954

г. Рязань